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Protokoll från Helsingborgs allmänna schackklubbs årsmöte 2021-07-17 

§ 1. Årsmötets stadgeenliga utlysande.
Årsmötet beslutar att mötet är stadgeenligt utlyst.

§ 2. Val av mötesordförande och sekreterare för årsmötet.
Stefan Håkansson väljs till årsmötets ordförande. Eric Nordin väljs till sekreterare för 
årsmötet.

§ 3. Val av justeringsmän.
Majed Fakhr Eldin och Issam Kayyali väljs till justeringsmän.

§ 4. Verksamhetsberättelse och Ekonomisk berättelse
Sekreteraren Eric Nordin presenterar verksamhetsberättelsen. Årsmötets deltagare läser 
igenom verksamhetsberättelsen och godkänner denna.
Kassör Patrik Nilsson presenterar den ekonomiska berättelsen. Klubben gjort ett överskott på 
24237,96 för räkenskapsåret. Årsmötets deltagare läser igenom den ekonomiska berättelsen 
och godkänner denna.

§ 5. Revisionsberättelse.
Revisor Daniel Johansson läser upp revisionsberättelsen och noterar att vid en första 
genomgång det fanns otydligheter beträffande försäljning av bingolotter men att dessa klarats 
upp och förtydligats på ett tillfredsställande sätt. 
Han finner räkenskaperna väl förda och tillstyrker ansvarsfrihet.

§ 6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet.

§ 7. Förfarande med över eller underskott i årsbokslutet.
Styrelsen får i uppdrag att föra in överskott i räkenskapsböckerna.

§ 8. Motioner och förslag.
Inga motioner eller förslag har inkommit.

§ 9. Avgifter.
Oförändrade. Seniorer 600kr, juniorer 500 kr och familjer 1100 kr.

§ 10. Arvoden och ersättningar.
Oförändrade. Milersättningen är lägsta skattefria statliga. Styrelsen och revisorn får fri 
medlemsavgift som ersättning. Funktionärsersättningen är 200 kr.
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§ 11. Val:
 Till ordförande på ett år väljs Eric Nordin.
 Till ledamöter på två år väljs Issam Kayyali, Linnea Lauridsen  och Valentin 

Derdic. Cai Jussila, Fredric Olsson och Patrik Nilsson har ett år kvar.
 Till styrelsesuppleanter väljs Anders Hansen och Majed Fakhr Eldin .
 Till revisor på ett år väljs Daniel Johansson.
 Styrelsen får i uppgift att hitta en revisorssuppleant.
 Till valberedning på ett år väljs Stefan Håkansson, Filip Jonsson och Majed 

Fakhr Eldin.

§ 13. Övriga frågor.
Årsmötet uppmanar styrelsen att till nästa årsmöte skicka ut en påminnelse om mötet till 
medlemmarna via E-mail.

§ 14. Årsmötet förklaras avslutat.
Stefan Håkansson förklarar årsmötet avslutat.

Ordförande: Sekreterare:

________________________________          ________________________________
Stefan Håkansson Eric Nordin

Justeras:

_________________________________         _______________________________
Issam Kayyali Majed Fakhr Eldin
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